



省人大常委会执法检查检查组来菏泽进行环保专项检查

要守护好这片蓝天、碧水、净土

本报菏泽7月6日讯(记者李德领) 4日-6日,省人大常委会委员、城环委主任委员刘长允,省人大常委会委员、城环委副主任委员刘俭朴,省人大城环委副主任委员解世增一行12人来菏,就菏泽《中华人民共和国环境保护法》贯彻实施情况进行执法检查,重点检查环保部京津冀及周边地区大气污染防治强化督查组在菏泽进

行环保督查中发现问题的整改落实情况。市人大常委会副主任丁志刚,副市长王忠想、高荣国陪同检查。在座谈会上,刘长允提出,要狠抓生态治理和环境保护,守护好菏泽这片蓝天、碧水、净土。

三日来,检查组奔波在现场一线,先后到郓城、巨野、成武、单县、曹县等县对环保部督查通报11家问题企业实地察

看,并随即抽查了部分企业。在座谈会上,检查组先后听取菏泽市副市长王忠想及相关部门对菏泽贯彻落实《环保法》情况的汇报。

刘长允在座谈会上说,近年来,菏泽对《环保法》和环保工作高度重视,在加强生态文明建设、做好环境保护方面取得了显著成效,特别是针对环保部检查的一些问题,全市上

下齐心协力,采取了非常措施,打赢了一场歼灭战,取得辉煌的战果。在以后的工作中,菏泽要把环保工作放在更加重要的位置,全面加强水和大气污染防治,不断提升环保工作执法能力和执法力度。要进一步提高思想认识,变压力为动力,坚持常抓不懈、标本兼治,对已整改完成的问题加强日常监管,防止问题反弹。

市人大常委会副主任丁志刚说,环境保护和生态文明建设关系到每个人的切身利益,是功在当代、利在千秋的伟业。全市各级各有关部门,要以这次省人大执法检查为契机,进一步增强大局意识、责任意识、担当意识,以更大的决心、更高的标准、更硬的措施,坚决打赢这次突出问题整改落实攻坚战。

“绿色风暴”倒逼产业升级

全市半月清理燃煤小锅炉7947台,认真落实整改

文/片 本报记者 李德领

今年6月份,环保部强化督查组查出并通报全国16家企业擅自撕毁封条违法生产的情况,其中菏泽占11家。齐鲁晚报记者了解到,在认真落实整改同时,菏泽借势发力,在全市掀起了一场声势浩大的“绿色风暴”。

截至7月2日,环保部已经对菏泽进行五轮督查,共检查企业1146家,发现问题868个;已完成整改696个,整改完成80%;2次督查巡查,对95家企业逐一进行现场核查,其中91家企业完成整改并予以销号。

取缔违法绝不手软

4日-6日,省人大常委会执法检查检查组一行,先后赶赴荷

泽的郓城、巨野、成武、单县、曹县等地,对11家涉事违法企业的问题整改情况逐一检查,并对当地的化工、木材加工等企业进行随机抽查,就发现的问题进一步提出整改意见。

目前,11家企业违规生产的小锅炉被全部取缔,19名企业法人代表及相关责任人员被依法行政拘留;40多名相关党政干部依法依规受到追责、问责。同时,菏泽全市开展地毯式摸排,半月内取缔“散乱污企业”3963家,完成91.9%;清理燃煤小锅炉7947台,完成99.4%。

单县一企业被环保部通报,随后,单县环保局下达了《环境违法行为改正通知书》,责令该企业立即停止生产,拆除燃煤锅炉,热压工序车间安装挥发性有机物收集治理设施;并处罚款10万元。针对撕毁封条恢复生产违法行为,移交

公安机关处理。齐鲁晚报记者跟随省人大常委会执法检查组到该企业后,发现该企业已停止生产,燃煤锅炉也已取缔。

加大环保倒逼产业升级

“现在已认识到错误,之后我们计划花五六百万,打算上一台35-40吨的燃气锅炉,对我们产品的质量,品牌还有效益,都有很大好处。”单县一被通报企业负责人说。

“这次涉及到的用工10万人,按照16年实现的销售收入在110亿左右,实现的税收在3.4亿左右,但是这些散乱污企业被取缔之后,腾出的土地达到近10万亩。”菏泽市环保局局长张善甲说,通过环保工作加大力度,将经济发展的方向扭转生态和绿色上来,符合经济社会发展的大势,符合人



省人大常委会执法检查检查组来菏进行环保专项检查。

民群众的愿望。

一场绿色风暴,不仅去除了多年的环保“顽疾”,也为菏泽突破产业结构偏重、层次偏低的困境,实现新旧动能转换,腾出了宝贵的发展空间。借助

“西气东输”管道途经的优势,眼下菏泽正抓紧天然气管网建设,为经济发展提供更加绿色高效的能源。政府积极引导,当地企业的经营理念也发生转变。

EYE 爱尔眼科·菏泽

热线: 4000-567-120
院址: 菏泽市牡丹区成阳路508号 (牡丹区地税局对面)

积分挑战做任务 开启精彩护眼生活

“完成每天护眼任务,恭喜您获得积分!”“打球、户外运动,恭喜您获得积分……”在这次活动中,爱尔眼科权威专家们将针对孩子们制定多样化的每日护眼任务,如控制电子产品使用时间、坚持户外运动、眼部交替热冷敷、护眼功能蔬果摄入等等,通过一些趣味的互动方式,提醒家长日常需要注意的用眼习惯,同时引导青少年培养科学健康的用眼习惯。同时,家长和孩子们共同完成任务,更能促进家人之间沟通,用积极、健康有益的方式真正控制孩子近视增长。

在这次爱尔眼科启动“挑战视力0增长”的活动中,将进行为期长达半年的数据跟踪,在习惯养成的同时,对孩子们的视力进行观察,最终达到控制近视增长的目的。让更多青少年尽早摆脱近视困扰,还孩子一个清晰明亮的美好世界,扫描上方二维码即可了解活动详情并进行活动报名预约,和孩子一起守护用眼健康,伴随青少年快乐成长,家长们可以开始行动了!

在这次爱尔眼科医院已成功覆盖全国,关爱青少年视力健康,也是此次活动最由衷的目的和使命。同时爱尔眼科一直致力于打造一条既全面又完善的眼部健康管理方式,并针对青少年群体量身定制做护眼计划,提前做好近视防控。

菏泽爱尔眼科医院视光与小儿眼科特色项目:

视光: 角膜塑形镜 双眼视功能检查 个性化医学验光配镜 云夹 智能护眼夹扣	小儿眼科: 斜视治疗 弱视训练 低视力康复 斜弱视专家门诊·菏泽站 7月29日-7月30日 (请提前预约)	有效延缓青少年近视增长 对视力发展状况做准确预测 根据个性化需求制定矫正方案 夹在眼镜上的近视控制专家
--	--	--

扫一扫,赶紧预约吧